PEIIIEHHE 3AJTAY
HA PACYET ITYTH U BPEMEHH
PABHOMEPHOTO JIBH>KEHHA.



IIposepka domawHezo 3adaHus

* Umo xapaxmepuszyem ckopocms?
* Umo Hazwvleaemcs ckopocmuio?

* Kak obo3nauaemcs ckopocmu?

* EOunuybl uzmepernus ckopocmu.

* [lepesooum eOuHuUbl CKOPOCMU.:

e =180 km/u =
*v=5KMMu =
v =25 m/c =

e v =120 M/Mun =

* Qopmyna 015 pacuéma CKOpoCmu.



3adaua Nei

Ipaxmop 3a 5 munym npoexan 600 mempos.

C kaxou cxopocmuvio 08U2AICSI MPAKMOop ?




3adaua N2

3a xaxoe 8pems Y4eHUK, 08U2ascob CO
CKOPOCMbIO 5 KM/4, 00otoem 00 UIKOJIbI,
KOmMopasi Haxo0umcs Ha PacCmosiHUuU
1,5 km om ooma?

S],57<Ml ?

A < v =35 Km/u > 5




3adaua N°3

Asemomoobuns 0sudicemces co ckopocmuviro 20 m/c.
Kakoit nyms o npoedem 3a nonuaca?

t30Mqu ‘7
v =20 m/c




3adaua N°4

* Boluucaums nyms,
NPOUOCHHBIU METOM 8
mevenue 5 ceKymo,
OBUINCYULE20CSL CO
ckopocmuwio 10 m/c npu
nomowu epaguxa
cKopocmu.



3adaua N°4

* Boluucaums nyms,
NPOUOCHHBIU METOM 8
mevenue 5 ceKymo,
OBUINCYULE20CSL CO
ckopocmuwio 10 m/c npu
nomowu epaguxa
cKopocmu.

v,M/cC

J

20

10

t,c



3adaua N°4

v,M/cC

* Boluucaums nyms,
NPOUOCHHBIU METOM 8
mevenue 5 ceKymo,
OBUINCYULE20CSL CO 15
ckopocmuwio 10 m/c npu
nomowu epaguxa
cKopocmu.

25

20

10

t,c



3adaua N°4

v,M/cC

* Boluucaums nyms,
NPOUOCHHBIU METOM 8
mevenue 5 ceKymo,
OBUINCYULE20CSL CO 15
ckopocmuwio 10 m/c npu
nomowu epaguxa
cKopocmu.

25

20

10

t,c



3adaua N%

v,M/cC

* Boluucaums nymeo,
NPOUOEHHBIU MENOM 3d
J cekyHO, npu nomowiu
epaguxa.




CamocmosamenvHas paboma

I 11

t,c

s
5

Bbiqucniume nyme, rnpouoeHHbIU mesiom 3a 4

Yy W S ;2 y N | .A. ¥ ]




JlomawHee 3adaHue:

§ 17
*GblYUUMb (DOPM)IIb
2a0auu Nol32, 133 nucbmeHnHO



